
西区自治協議会プロジェクトチーム２ 会議概要 

（所管分野：西区アートフェスティバルの企画・実施に関する事項） 

平成２８年度 第５回会議 

開催日時 平成２８年８月９日（火）午後３時～午後４時３０分 

会  場 西区役所３階 ３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

永吉部会長 渡邊正友副部会長 浅妻委員 松井委員 

佐野委員 高木委員  計６名 

（欠席委員：冨岡委員） 

事 務 局 

西区地域課課長補佐 

坂井輪地区公民館長 

西区地域課 ２名 

委託業者 株式会社創エスピー １名 

主な議事 

１ チラシ、ポスターの検討 

〇チラシのデザイン案について修正を行いました。

委員から出された主な意見は下記のとおりです。

・オモテ面のイベント名と日時等の文字が密集して見にくいので、

空白を入れてすっきりとさせた方が読みやすい。

・ウラ面に掲載する出演者の写真の中で暗くて見えにくいものがあ

るのでもう少し明るくできないか。

・プロ奏者の２組には団体名のところに「特別ゲスト」と追記して

プレミアム感を出した方が良い。

○今後の委託業者との細かい修正指示や確認については、永吉部会長

に一任することとし、次回の部会で最終確認・校了とすることとし

ました。

２ 会場レイアウトについて

○西区カラーであるオレンジと黄色を取り入れたバルーンアーチを会

場の外に設置し（天候により室内に変更）、会場の雰囲気を盛り上

げ、来場者のワクワク感を演出することとしました。

３ プログラム（案）の検討

○事務局からプログラム構成（案）について説明がありました。 

 ○全体を４部構成とし、観客がどの時点から鑑賞しても飽きずに楽し

めるよう、様々なジャンルを織り交ぜて編成し、また、効率良く舞

台転換ができるよう考慮して組むこととしました。 

委員から出された主な意見は下記のとおりです。 

・閉会挨拶のあとに特別出演のプロ演奏を配置し、最後が盛り上が

るような演出にした方が良いのではないか。 



４ アンケート内容の検討

 ○当日会場にて配布する来場者アンケート（案）の内容について検討

しました。 

委員から出された主な意見は下記のとおりです。 

・今年度から取り入れるアート展示部門に対する反応を聞けるよう

な設問を入れた方が良い。 

・本イベントは自治協主催であるという文言を加えた方が良い。 

○当日は第３部会で作成した西区ふれあいカレンダーの配布も行うた

め、カレンダーについてのアンケートも併せて裏面に記載できるよ

う進めることとしました。

５ その他

 ○ステージ上の照明演出を効果的に行うため、舞台上の看板は吊り下

げ式（上下移動可）にすることとしました。また、今年度は反響板

を使用せず、舞台をより広く使用することとしました。

６ 次回（第６回）の開催日程について

○協議の結果、次回を次のとおり決定しました。 

日 時：平成２８年９月１日（木）午後３時～ 

場 所：西区役所３０３会議室 

  議 題：チラシ・ポスターの決定 ほか


